

ТРАВЕНЬ 2024




# Світло Марії

ПРИНОСИТИ ІСУСА –  
СВІТЛО МАРІЇ

*„Я з вами, щоб сказати вам,  
що вас люблю, та заохотити  
до молитви...“ (більше на стор. 3)*





«Дорогі діти! Я з вами, щоб сказати вам, що вас люблю, та заохотити до молитви, бо сатана сильний і з кожним днем його сила сильніша через тих, які обрали смерть і ненависть. Ви, дітоньки, будьте молитвою і Моїми простягненими руками любові для всіх тих, які в темряві й шукають світло нашого Бога. Дякую вам, що відповіли на Мій заклик».

Послання Богородиці,  
Цариці миру, 25.04.2024

ІНТЕРНЕТ-ЧАСОПИС



Щомісячний духовний імпульс  
для молитовних груп  
та людей, пов'язаних  
зі спільнотою "Світло Марії"

Поширення цього видання без змін (цілком) дозволяється і вітається.

При копіюванні окремих частин та їх викори-станні в іншому контексті редакція часопису залишає за собою право узгодження. Виходить напередодні першої суботи місяця. Згідно з декретом папи Урбана VIII і постановою II Ватиканського собору, автор заявляє, що не має наміру випереджувати офіційного визнання Церкви, якій повністю підкоряється. Такі слова, як "об'явлення", "чудо", "послання" і т.д, уживаються в газеті в значенні особистого свідчення.

Запрошуємо підписатися на часопис: [www.svitlomariji.com.ua](http://www.svitlomariji.com.ua)

E-mail: [gospa3@gmail.com](mailto:gospa3@gmail.com)

4 Я З ВАМИ Й ЛЮБЛЮ ВАС  
о. Любо Куртович, OFM

6 БУДЬТЕ МОЛИТВОЮ  
Терезія Гажійова

8 ЛЮБЛЮ ВАС  
Послання на тему

9 ПІДГОТОВКА ДО СЛУЖБИ БОЖОЇ  
о. Славко Барбарич, OFM

13 ВИПРОШЕНЕ ЗЦІЛЕННЯ  
Свідчення

15 ОГОЛОШЕННЯ


18 ФОТОГАЛЕРЕЯ

## ПЕРША СУБОТА МІСЯЦЯ

Перша субота місяця - день, коли ми духовно єднаємося: молимося Розарій, роздумуємо над Словом Божим, беремо участь у Святій Месі, поклоняємося Пресвятим Дарам, роздумуємо над темами, порушеними в газеті «Світло Марії».

Наша наступна молитовна зустріч відбудеться в суботу, 04.05.2024 р.

Цього місяця будемо молитися, щоб любов була сильнішою від смерті та ненависті.



# Я З ВАМИ Й ЛЮБЛЮ ВАС



**о. Любо  
Куртович, OFM**

Є багато послань Богородиці, у яких Вона хоче показати нам Свою материнську любов. Знаємо такі слова Богородиці: "Дорогі діти, якби ви знали, як сильно Я вас люблю, ви б плакали від радості". Це знання про Її любов не інтелектуальне, а засноване на досвіді. Ми можемо відкритися або закрити своє серце для мате-ринської любові Богородиці.

Не обов'язково бачити Богородицю очима, але важливо відкрити своє серце Її присутності. Вона приходить до нас, послана Богом, і, звісно, бачить краще, ніж ми. У Неї немає іншого інтересу, окрім як повернути нас і привести до Бога.

25 червня 1993 року Вона сказала нам: "Дорогі діти, це особливі часи, і тому Я з вами, щоб вас любити й захищати, щоб захистити ваші серця від сатани й щоб іще більше наблизити вас до Серця Свого Сина Ісуса". Діва Марія хоче відкрити й показати нам Божу любов. Вона нам може вимолити, щоб ми досвідчили Божу любов. У своєму першому посланні апостол Йоан пише: "Дивіться, яку велику любов дарував нам Отець, щоб ми дітьми Божими звалися. Ми і є ними. І тому світ нас не знає, бо він Його не спізнав. Любі! Ми тепер – діти Божі, і ще не виявилось, чим будемо. Та знаємо, що коли виявиться, ми будемо до Нього подібні, бо ми побачимо Його, як є" (1 Йо. 3:1-2).

Апостол Йоан описує себе як улюбленого учня або учня, якого любив Ісус. Це не означає, що Ісус не любив усіх інших учнів, але апостол Йоан відчував себе любленим і відчув любов Божу. Той, хто відчуває себе любленим, легко може повірити в прощення, у перемогу життя над смертю, у перемогу любові над ненавистю, легко вірить у воскресіння.

Ми не можемо заслужити або заробити Божу любов, вона дається нам безкоштовно. Апостол Йоан каже, що ми діти Божі. Ця істина про нас має спуститися з нашої голови в наше серце й у все наше єство. Є багато людей, які ніколи не відчули, хто їх створив, хто любив і любить їх, хто покликав їх у життя, хто про

них піклується. Саме тому вони намагаються піклуватися про себе самі, збирати речі й володіти ними. Це люди, які не знають своєї душі й не знають, хто вони. Ми улюблені сини й доньки Бога, усвідомлюємо ми це чи ні. Але набагато краще усвідомити цю істину.

Ми можемо запитати: чи любиш мене, Боже, і чому Ти мене так сильно любиш? Що ти знаходиш у мені такого привабливого? Тому що я не знаходжу нічого красивого. На жаль, ми, люди, часто вміємо вбивати себе й нескінченно ненавидіти. Буває, що люди закриваються від істини, що ми – улюблені діти Божі. Людина може прогавити життя, може розкритися і вибрати ненависть і смерть, як каже нам Діва Марія. Ми також можемо серйозно поставитися до закликів Богородиці й стати Її простягненими руками любові для всіх тих, які в темряві.

Молитва: Господи, ми хочемо постати перед Тобою, тому що ми бажаємо й потребуємо Тебе. Нам хотілося б знати, хто ми, і ми просимо Тебе відкрити нам правду про нас, правду про те, що ми – улюблені діти Божі. Без Тебе, Господи, ми загублені в цьому світі. Відкрий нам сенс нашого існування. Ти бажав нас, Ти покликав нас у життя, ми хочемо повернутися до Тебе, ми хочемо вибрати Тебе. Ми молимо Тебе за всіх тих, хто перебуває у темряві, без сенсу й мети у своєму житті. І просимо Тебе, Діво Маріє, приведи нас до Бога, і всіх, для кого ми просимо Твого материнського заступництва. Амінь.



Терезія  
ґажійова

# Будьте МОЛИТВОЮ

Дякувати Богу, щовечора над Меджугор'єм відкриваються небеса, і Цариця Миру, наша Мати, приходить молитися з нами. Вона майже завжди з'являється радісною, як свідчать візйонери. Відколи почалася війна в Україні та Палестині, на обличчі Богородиці з'явилося занепокоєння за мир у всьому світі. Матері, напевно, найкраще можуть уявити біль Богородиці. Кожна добра мати страждає і переживає за своїх дітей, коли вони обрали смерть і ненависть.

Один молодий чоловік засвідчив, як Бог промовив до нього уві сні. Він відчував величезний гнів на Бога. Він звинувачував Його в тому, що Він не захистив його дядька, який загинув на війні. Дядько, глибоко віруючий, був мобілізований на війну. Він відмовився воювати, відмовився вбивати. Цей молодий чоловік побачив сон, у якому він опинився в раю, і Бог говорив з ним у світлі. Чоловік одразу почав докоряти Йому, чому Він дозволив загинути його дядькові, адже він любив Його, допомагав іншим, багато хто молився за нього. Бог відповів йому: "Сину мій, Я взяв цього Мого сина до Себе, бо він не хотів вбивати Моїх дітей".

Коли Богородиця каже нам, що сатана стає сильнішим через тих, які обрали смерть і ненависть, це означає, що вони обрали вічну смерть. Але ми можемо зупинити це з Божою допомогою, а особливо з допомогою Богородиці.

Навіть з цієї не вирішуваної людиною ситуації є тільки один вихід. Бог дає нам засоби. Він посилає Марію на землю, щоб Вона була з нами. Коли мати зі своїми

дітьми, діти відчувають себе в безпеці.

Коли візйонери одного разу молилися з Богородицею, попросили Її залишитися з ними. Вона відповіла: "Я завжди з вами, але ви молитесь, щоб бути зі Мною".

Божя стратегія спасіння світу в цей час здійснюється через Марію. Вона щодня приходить на землю, щоб любити нас. У посланні минулого місяця Вона сказала нам: "Моліться зі Мною, щоб добро перемогло у вас і навколо вас".

Вона повторює нам: "Тільки молитвою і любов'ю можна зупинити зло, змінити світ, вирішити те, що здається вам по-людськи неможливим". Вона говорить нам: "Не забувайте, що ваше життя не є вашим, але даром, яким маєте радувати інших та вести їх до вічного життя".

Починається травень – місяць, присвячений Богородиці. Вирішімо подарувати його Їй – за Її наміри. Просімо Її, щоб допомогла нам усвідомити, що тільки молитвою і конкретними ділами любові можна нести світло тим, хто блукає в темряві.

Молитва: Маріє, Ти говориш нам, що Ти з нами, Твоє ім'я – любов. Бути з Тобою – означає бути подібним до Тебе. Допоможи нам, Маріє, бути вірними й ревними в молитві та любові. Віддаємо Тобі всіх наших братів і сестер, які обрали смерть і ненависть. Молимося з Тобою, щоб ті, хто ще не пізнав Божої любові, могли її пізнати, щоб любов на землі з кожним днем ставала сильнішою. Амінь.

# Люблю вас

«Люблю вас і тому  
хочу, щоб ви були  
святими». 25.07.1987

«Всією силою Свого  
Серця вас люблю  
та даруюсь вам». 2.01.2008

«Усіх вас люблю.  
Усі ви, усі Мої діти, усі ви  
в Моєму Серці». 2.09.2013

«Я, Матір, всіх вас люблю.  
І кожну мить, коли вам важко,  
— не бійтеся!» 24.05.1984



# Підготовка до Служби Божої



о. Славко  
Барбарич, OFM



## СКОРБОТНІ ТАЄМНИЦІ (продовження)

### 2. Бичування на суді в Пилата

Вирок був однозначний: Бичувати! І стали бичувати. Солдати були треновані. Вони били по черзі, рахуючи удари, і з кожним із них Твоє тіло зранювалося все сильніше. Ти став однією великою раною. Ти зраний заради нас, аби зцілити нас від ран у душі й серці.

Дякую Тобі, Ісусе, за любов, з якою Ти переніс бичування за нас, зраних. Дякую, що Своїми ранами зцілюєш нас. Прошу Тебе, зціли рани в моїй душі, де народжуються й звідки походять страхи, тривоги, недовір'я, ненависть, ревність, заздрість. Зціли все те в душі, що веде до залежності від наркотиків, алкоголю й усього іншого.

Зціли рани, які залишилися в мені з дитинства. Зціли зараз усе, що в мені не до ладу через погане ставлення до батька, матері, братів і сестер та інших членів сім'ї (до жінки, дітей, хворих у сім'ї, співробітників, членів спільноти...).

Зціли, Ісусе, Своїми ранами всі ті наслідки в моїх душі й тілі, які я приніс у цей світ, що були набуті ще в утробі матері. Зціли всі рани успадковані й отримані внаслідок того, у якому стані знаходилася моя мама під час вагітності. Зціли, Ісусе, рани, які несе моя сім'я (спільнота), мій народ і Церква, рани, які ми отримали, бо не любили самі й не були

люблені, не прощали й не були прощені.

Зверни увагу на тих, кого зараз б'ють у сім'ї, хто живе в глибокому взаємному нерозумінні. Глянь на сім'ї, яким загрожує розлучення, глянь на розлучених і на дітей із таких сімей. Ми наносимо одне одному рани постійно, і тому наше життя нерідко – не що інше, як постійне бичування.

Споглянь на цей світ, бичований несправедливістю, війнами, ненавистю, гонитвою за грошима, насиллям і різноманітним злом. Зціли рани цього світу, Ти, агнець Божий, зраний за нас.

Зверни Свій зір на матерів, які вчинили аборт під тиском інших чи добровільно. Вони лишилися без радості в житті. Вони зранені душею та тілом і не можуть відкритися життю. І водночас знищені їхня віра, надія і любов.

Ти витерпів бичування, аби ніхто не загинув за свій чи чужий гріх, щоб нікому не довелося нести в серці отруйні рани, які породжують нові рани. Тому прошу Тебе, зціли серця тих, хто вбив невинно народжених дітей.

Віддали всі бичі страждань, які походять від того, що ми не повернулися і не змінили свого життя. Ввіряю Тобі всі страждання, викликані власним гріхом і гріхом цього світу. Зціли нас. Прости й помилуй нас.

*Отче наш, 10 Радуйся, Маріє,  
Слава Отцю, О мій Ісусе...*

### 3. Увінчання Ісуса терням

Вони знали, що за Тебе немає кому заступитися, і Ти сам відмовився від допомоги, коли просив, аби Твоїх учнів відпустили, аби не чіпали їх. За законом Тебе не повинні були увінчувати терням. Рішенням було Тебе тільки бичувати, але солдати додали нове глумління. З насмішками й ляпасами Тобі на голову вклали вінець з великими колючками. То був момент найглибшого приниження. І, нібито цього знуцання було мало, на плечі Тобі поклали безумний плащ, а в руки – царський жезл, і насміхалися як над царем. Євангелія кажуть, що над Тобою потішалися, вимагаючи вгадати, хто Тебе вдарив. Але Ти лише мовчав, і Твоє мовчання розізлило їх іще більше. Отож рани, кров, наруга, приниження та спотворене обличчя зробилися Твоєю реальністю в бичуванні. Але Ти все з любов'ю терпів. Як можна бути невдячними, коли Ти все це за нас витерпів?

І, готуючись зараз до Святої Меси, я хочу особливо принести це таїнство за всі образи, які наносять Тобі в чорних месах. Знаю, що багато тих, хто зневажає Тебе в страшний спосіб у святій гостії. Зв'язані із сатаною, ворогом спасіння людей, вони граються Тобою і Твоєю євхаристійною любов'ю, глумлячись над Тобою. Ісусе, прости й спаси всіх тих, хто в ненависті свідомо зважився на такі дії.

Я хочу, аби моя любов до Тебе й любов усіх, хто прийде зараз, стала б достойним переблаганням та втіхою Тобі в цьому євхаристійному чуді.

Прости всі образи й усі наруги. Прости тих, хто приходить на Месу, приймає гостію й продає тим, хто здійснює з нею свої чорні меси. Прости тим, хто чинить це свідомо, як і тим, хто замішаний у злі й обіцяв співробітництво, але насправді не знає, що робить. Нехай ніхто не зловживає Твоєю євхаристійною любов'ю. нехай не буде більше холоду в серцях вірників. Нехай більше не обманюють Твою любов.

Молю Тебе й приношу Тобі з любов'ю це таїнство. Нехай моя молитва буде подібна до бальзаму, роси ранішньої потіхи. Нехай моя любов буде теплою, ніжною й удячною. Зціли всі рани Свого серця, яких завдала Тобі наша глибока невдячність. Дай, аби ми, християни, зрозуміли святість Твоєї присутності й безперестанку здійснювали діла переблагання.

*Отче наш, 10 Радуйся, Маріє,  
Слава Отцю, О мій Ісусе...*

# ВИПРОШЕНЕ зцілення

*Слава Ісусу Христу!*

*Хочу поділитися з вами й подякувати Діві Марії за випрошене зцілення. Минулого року наприкінці серпня під час моєї роботи в Австрії мене почала боліти права рука. Ходила на уколи, приймала таблетки, але водночас мені довелося працювати, тому що був кінець сезону й багато роботи. Лікар мені сказав, що коли я піду додому, не буду так багато працювати, то біль зникне. Але вдома біль не проходив, а лікарі відправляли мене від ортопеда до невролога, тому я оббивала пороги раз у одного лікаря, раз в іншого. Навіть уночі я взагалі не могла спати. Мені призначили уколи та капання, які я всі сумлінно прийняла. Оскільки й це не допомогло, мене відправили в лікарню, де я зробила подальші обстеження. А після тижня в лікарні мене з болем відправили додому.*

Перед Різдвом відчула гострий біль у попереку і не могла навіть нормально ходити, лежала вдома, дивилася вечірню програму онлайн з Меджуґор'я і відчувала в серці, що повинна поїхати в Меджуґор'є, що тільки Діва Марія може допомогти мені зцілитись. Наступне паломництво було в лютому на семінар посту, молитви та тиші, тому я одразу записалася. За тиждень до поїздки на семінар мені зробили МРТ і виявили, що в мене погіршився стан із хребтом, тож я не можу вирушити в таку довгу дорогу до моєї любої Діви Марії до Меджуґор'є. Мені було дуже сумно, що я не могла поїхати. У своєму серці я постійно чула слова: «Тільки Діва Марія може випросити тобі зцілення».

Надалі я закінчила опромінення ліктя, але після нього мені завжди було погано й болі не припинялися, а посилювалися.

Якось до нас прийшов один знайомий і сказав, що через 4 дні ми їдемо в Меджуґор'є автомобілем. Він сказав, що хоче допомогти мені, щоб я могла поїхати до Богородиці. Маю 79-річного тата, і він теж мені сказав, що поїде зі мною просити Діву Марію за мое одужання. Від радості я не знала, що сказати. І ось так ми приїхали в Меджуґор'є.

Під час паломництва ми були на Подбрдо, Кріжевці, на могилі отця

Славка. Ходили на вечірню програму й увесь час, поки були в Меджуґор'ї, ми слухали Євангеліє про зцілення та про віру. У передостанній день перебування в мене сильно болів лікоть. Я лежала й молилася. З кімнати був вид прямо на статую Діви Марії на Подбрдо. Після обіду ми йшли в гості до спільноти «Світло Марії». Наприкінці відвідин, коли ми вже йшли, у спільноті подарували мені книгу послань Діви Марії, білу хустку, якою витерли краплі, що стікали зі статуї Воскреслого Христа, і пелюстку троянди, яку благословила Діва Марія під час об'явлення. Я потерла лікоть хусточкою й пелюсткою.

Тоді ми пішли попрощатися з Дівою Марією до Блакитного хреста на Подбрдо. На вечірній програмі під час Святої Меси відчула, що моя рука якась легка, і я почала нею крутити, рухати, вправлятися – рука не боліла. Відтоді я не відчуваю болю. Діва Марія мене зцілила своїм заступництвом. ДЯКУЮ Діві Марії за велику ласку зцілення та за Її опіку наді мною.

Діва Марія – моя любляча Мати, Яка переживає зі мною все – болі, труднощі, хвороби, але й радість. Дякую Тобі, моя небесна Мати, за все.

*Катерина*

«Марія вибрала кращу частку...»

(Лк 10, 42)

---

# 27-ма МІЖНАРОДНА ДУХОВНА ОБНОВА ДЛЯ СВЯЩЕННИКІВ

---

1 – 5 липня 2024



Більше інформації на сайті:

[www.svitlomariji.com.ua](http://www.svitlomariji.com.ua)

ОГОЛОШЕННЯ | СВІТЛО МАРІЇ | ТРАВЕНЬ 2024

# 1 – 6 серпня 2024

# MLADIFEST'24

«Марія вибрала  
кращу частку...»

(Лк 10, 42)

БІЛЬШЕ ІНФОРМАЦІЇ:

**SVITLOMARIJI.COM.UA**







СПІЛЬНОТА "СВІТЛО МАРІЇ" - приватне об'єднання вірних. Члени спільноти хочуть через наслідування життя Богородиці приносити Світло - Ісуса - сучасному світові, молитися та жертвувати за здійснення Божих планів спасіння через Богородицю - у цей час.

Більше інформації: [www.svitlomariji.com.ua](http://www.svitlomariji.com.ua)

Молитовні групи - зазвичай зустрічаються раз на тиждень на молитву Розарію в наміреннях Богородиці й за потреби ближніх, роздумують над Словом Божим, посвячуються Непорочному Серцю Діви Марії.



*"Дякую вам,  
що відповіли  
на Мій  
заклик!"*

Якщо ви бажаєте фінансово підтримати діяльність спільноти "Світло Марії", це можна зробити переказом на рахунок:  
Назва отримувача: SVETLO MARIINO, п. о. Банк: Slovenská sporiteľňa (Erste Group bank) Номер рахунку: 5058517603/0900  
IBAN: Sk5409000000005058517603 BIC/SWIFT: GIBASKBX IČO: 45743304 Нехай Бог винагородить!